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= .
$2E JavaScript APl —&
2-1 goutil /\y4r—
1) out BE%X
2R geutil.out(str)
5% str: XFF| (h7E)
RYIE 7L
Bl BT ESNE=-XFENELARCRELTHALET,
WMEJIST7AIL | 5L
BAN—3Y 100
151l <div>
<{gc—script>
var msg = “JavaScript L TERL=-XFF|TT, <br>";
goutil.out(msg);
</gc—script>
</div>
(2) getElementsByMark BE%k
=y geutil.getElementsByMark(mark)
g%k mark: X F 5| (WH7E)
RYfE NodeList, ¥T—2MEFELLZELMEE [EH 41X 0 M NodeList,
S5 BA PCar TUVIZIEB&HIAAT GeneCode B MDY —%(data—gc—mark) TIEELT=%

HICTEREMBLES .
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WEJIS T7AIL | 5L
BAN—T3Y | 120
151 {gc—script>

var elem = geutil.getElementsByMark('foo’);

var $obj = $(elem);

<{/gc—script>
(3) containsMark BE%k

£ geutil.containsMark(mark)
515 mark: XF 5| (WH7E)
RY{E BELELABDT—IH PCOAVTUVIZIEOHRAFTFNTLDIGEE true
£REA SIMTCHRESIN=-Y—I@MN PCaAVTUVIZHEETEINESIHAFTHELET,
WMEJIST7AIL | IEL
BAN—3Y 120
51 <{gc—script>

if (goutil.containsMark('foo")) {

goutilout(Y—IMEELET);
}
</gc—script>
(4) getParameter BE%X

£ goutil.getParameter(name)
5|5 name: /N\TA—RL (WHIE)
RYE INTGA—REERT XFI, FELLELEE L undefined,




SYREETRIC

Bl

JOIZRFURL QYT XFHNSIBESINT/NGA—FELDEFWELET . [
BDNFGA—EANERTFET S5EE. ROITHBLIZ/ATA—2RENFET,

WEJIST7AIL | 5L
BAN—D3Y | 100
451 <{gc—script>
var val = geutil.getParameter("key”);
</gc—script>
(5)  getPostParameter B%{
R goutil.getPostParameter(name)
5% name: /\TA—43% (W7H)
RY{E INTGA—RBZERT XFI, FIELELMEE L undefined,
BT A= RTAMBIEESNIZNTGA—FEDEETIRELET . AAD/NNTA—3

ANEREAETHEBE L. RPITHBRLI/ASA—2RENFET,

WEJIST7AIL | TGl
BAN—T3Y 1.2.0
151 {gc—script>
var val = geutil.getPostParameter("key”);
</gc—script>
(6) getQueryString BA%K
= geutil.getQueryString()
5% 7L
RYIE VOTANEDIT)XF 5, FHELEMEE L undefined,
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B2 URL TESNI=IVTUXFIEMFLES .
WEIST7AIL | IEL
BAN—I3r | 200
i {gc—script>

var val = gcutil.getQueryString();

</gc—script>
(7)  getPort B3

=5 geutil.getPort()
51% L
RY{E R—h&S (BHE)
Bl DOTIRRENF-R—FESEMBFLET . CORYIEIX Apache TREIFFITTLNS

A Y —s3/VirtualHost TEALTWSR—FESLRLIZRYET,

WEJIST7AIL | 5L
BAN—T3Y | 200
151 <{gc—script>
var val = geutil.getPort();
</gc—script>
(8) getStatusCode BE%K
2K goutil.getStatusCode()
515 7L
RYfE AT—RR—F (BHE)
Bl PCHAPDLARYADAT—RAA—REBIFLES,

WE IS T7AIL

Tl
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BAN—D3Y

1.0.0

151 if (gcutil.getStatusCode() == 404) {

gclog.debug(”404 not found”);

}
(9) getSourceUrl E8%K

£ goutil. getSourceUr! (flag)
5% GCHtmISourceBaseUrl TAL O TA T CRELI-EXZERT 2N ESIHDEHIE
RYfE ZHIT(Proxy )Mt URL XF 31
£REA EHTOHER URL XFINEIBLET , 518 E LIRS, LLAL true ZIBET S

&. GCHtmlSourceBaseUrl T4L 9T 47 CERE L= RA+EZEE o= URL AHRE
NFET, false ZIEELIZHE . Proxy BFIZHERALTLYS URL BNZDFFIRSN
E3 I8

BHEIST7AIL | HL
BAN—Y3Y 200
!l {gc—script>

var val = geutil.getSourceUrl();

</gc-script>
(10) getSourceUri B4

== geutil. getSourceUri ()
51% L
RYfE EHIT(Proxy 58)DYHI T A URI XFF, VT XFFIFEENLL,
BrL): EHTDYIITAN URI XFHIZRFLETS . CORYIEICIFITUXFIIEESE

nFtA,

WE IS T7AIL

Izl
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BAN—=D3r | 200
151 <gc—script>
var val = geutil.getSourceUri();
</gc—script>
(11) getSourceQueryString BE#L
E= goutil. getSourceQueryString ()
5% L
RYfE ZHITT(Proxy 50)D VT XF5, FELELEEE undefined,
BT Proxy ED VT XFIIZEMGELET,
WMEISTFAIL | 5L
BAN—D3r | 200
451 <{gc—script>
var val = geutil.getSourceQueryString();
<{/gc—script>
(12) getMethod FE%k
E= goutil.getMethod()
5% L
RYfE JOTARAY YN ERT XFF
£t BA DOTAMAYYRERGLET . RYEIEL. ETAXFRIETREINET,
WE JST7AIL | TGl
BAN—DaY 120
451 <{gc—script>

if (gcutil.getMethod() == 'POST’) {

11
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geutil.out(POST TY™);
]
<{/gc—script>

(13) getUri BE8%K

R geutil.getUri()

513k L

RYfE JOTRb URI &&R T XFFI

Bl JOIRRENT- URIDSB, RAM  R—ES ., \IA—FLSNDES ()T

AFURDZREBLET UV AMURIZIZHVI) —XFHEEFENEE A,

http://foo.bar/index.html => /index.html

http://foo.bar/ ->/

http://foo.bar/path/?a=b —> /path/
WEJIST7AIL | GL
BAN—D3r 100
451 <{gc—script>

var uri = geutil.getUri();
</gc—script>
(14) getHeader BS%K

R goutil.getHeader(name)
5% name: JUTRMAYHS & (Wh7H)
RYfE JOIRANYZBERT XFF VI TR YT NEFE LGS [ undefined,
BrLL] BESNE-RBOVITAMYTERELET,
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WEJIST7AIL | 5L
BAN—D3r 100
451 <{gc—script>
var host = gcutil.getHeader("Host”);
</gc—script>
(15) getResponseHeader %K

=K goutil.getResponseHeader(name)
5% name: L ARV ZAANYA & (Wh7E)
RYIE LRRY AN G BERT XFF LARYAANYE NEFEELLGWNES

undefined,
BILL] BESNEARDLARVZAAYFERBFLET,
WEJIST7AIL | GL
BAN—D3r 100
451 <{gc—script>

var cookie = goutil.getResponseHeader(” Set—-Cookie”);
</gc—script>
(16) setResponseHeader BA%K

=K goutil.setResponseHeader(name, value)
CIE name: L ARV ZAANYA £ (W47E)

value: fE(WLZH)
RYIE Izl
2t A BESNEBMOLARY AN T ERELET BICRESATLSS S, £

EEThFET,
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WEJIS T7AIL | 5L
BAN—Y3Y | 210
151 {gc—script>
geutil.setResponseHeader(” Content—Type”, “application/json”);
<{/gc—script>
7 addResponseHeader B %k

=y geutil.addResponseHeader(name, value)
5% name: LARY AAYS & (H7E)

value: {E(%4ZE)
RYE L
E5ER BESNIZARDL ARV AANYZZHRELET . BRICHIEETLEMTEHES

*Lij_o

WEJIST7AIL | 5L
BAN—D3y 210
151 {gc—script>
gcutil.addResponseHeader(” Set—Cookie”, “boo=bar”);
</gc—script>
(18) removeResponseHeader B84
=y gecutil.removeResponseHeader(hame)
5%k name: L ARV ZAANYA £ (W47E)
RYTE Izl
2t A BESNARMOL AR ANV T EHIBRLE S, 727, Content-Type FD—

BAVEZEBTHES DT HIRTEZE A,

WE IS T7AIL

Tl
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BAN—D3Y | 210
15| {gc—script>
geutil.removeResponseHeader(” Set-Cookie”);
</gc-script>
(19) hasTerminfo BE%k
X geutil.hasTerminfo()
5158 L
RYfE I RIEMAEIG CTEIB AL true, RIBTELAS-IB AL false
B2 Cookie, HLLIFF vy ah ol RIFHMN G TEL-NEINEHELET
WEJIST7AIL | 5L
BAN—D3r | 100
i
(20) getTerminfoProperty BE%k
X geutil. getTerminfoProperty(key)
513 key: IKRIERIEE £
RY{E InKIEHREERT XFI, MG TEEN>15HE (T undefined,
SitBH Cookie, HLLIEF vy amoiEESN-BRIDIHKRIEREEIFLET , Bl

FRXFINXFARBESNES,

WEJST7AIL | EL
BAN—D3Y 1.0.0
451 {gc—script>

var browserType = gcutil.getTerminfoProperty(“browserType”);

<{/gc—script>
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(21) escapeHtml BE%k
R goutil.escapeHtml(text)
5% text TRT—THEDXFF
RYfE HTML TR —TEHDXFF
BILL] THFAME HTML BBRICTRT—TLET, 12ER (E, D&M &gt JICE SN FE

?—0

WEJIST7AIL | ZL
BAN—Y3Y 100
451 <{gc—script>

var escaped = gcutil.escapeHtm|("<br>");

geutil.out(escaped);

<{/gc—script>
(22) getTemplate B%K

=K goutil.getTemplate()
5%k gL
RY{E RBEDUIIRNCRESN=TUTIL—F R, KEBEDIHAE(E null,
S5 BA IRED'I TR T template—-mapping.csv %2 controllerjs TRRESN-F>TL—

FSRZERBLET , include HFTHBIELI=-T7AILR T, FAHALTWSTFUIL
—MZ&oTUREED TEWMEALGEIZFEALET

WEJIST7AIL | EL
BAN—D3Y | 210
451 {gc—script>

var templatePath = goutil.getTemplate();
if (templatePath == "/index.html’) {
//
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<{/gc—script>

(23) toHtml BE%k

X geutil.toHtml(elem or mark)
5% elem: jQuery 77Uk
mark: 3XF 51
RYE L
Bl BIMTIEE SNz jQuery ATV xUk, HLLIEIEE SN Tz GeneCode T—V &%

BOERFTIIHFIZHALET , null 5 undefined ZHEESN =B E (X, ThF
U null, undefined EH HENFET,

WE JS T7AM4JL | goutilsjs
BAN—D3Y 100
451 <{gc—script>
geutil.toHtmI($("body™));
geutil.toHtmlI('foo’);
<{/gc—script>
(24) toDebugHtml B%X
= geutil.toDebugHtml(elem or mark)
ElE: elem: jQuery A7 Hk
mark: XF5
RYIE Tl
S5 BA S TIEESINT= jQuery TPz Uk, LLLITIBE SN = GeneCode ¥ —V & %

HOEERZ debug LRIILTOYIZHALET . null 5 undefined I E SN -5
[Z. FNF N null, undefined EH HENFT,

17
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WE IS T7AIL | geutilsjs
BAN—T3Y | 100
151 {gc—script>

geutil.toDebugHtml($(“body™));

goutil toDebugHtmlI('foo”);

<{/gc—script>
(25) writeViewport E%K
£ geutil.writeViewport()
ElE: gL
RY{E 7L
£ BA AR—r T4 BAD viewport ZHALET,
WE JS T74IL | goutilsjs
BAN—D32 | 100
151l <head>
<gc—script>
geutil.writeViewport();
</gc—script>
</head>
(26) isGroup BE%K

=y geutil.isGroup(name)
Gl name: MERT IL—T4

18
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RYfE BELEmERT IV—TICFBELTVSIEEIT true. ThUSNDIZE S false
£ BA ISAT DB ELIZHERT L—TIZBLTWLSNESIHEHELET,
WEJISTFAIL | %L

BAN—Y3r 100

451 if (gcutil.isGroup(“android™)) {
gclog.debug(“request from android “);
}
(27) getRemoteGroup %K
=K goutil.getRemoteGroup()
5% gL
RYfE IP7RLRYRMZIEENZ RV T =95 IL—TF &, IP FEL R R —HLALY
HEIE null,
508 GCHtmllpAddressFile TERIRENT-IP PRLAY AT, TUERENIZ P #3iC

FIRT—=OTN—TRBERBLET,

WEJST7AIL | L
BAN—DI3Y 1.0.0
451 <{gc—script>

if (goutil.getRemoteGroup() == 'docomo’) {
geutil.out(docomo M IP 7KL XA TY);
]
<{/gc—script>

2-2 gclog I\wHr—

19
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(1) error A%k

£ gclog.error(str)

5%k str: Ayt—U3F 5

RYE 7L

BT GCHtmlLogFile TAL VT4 THRESN-TVIL—bBT T7AILICTF5—LAR

ILTRTEHALET,

GCHtmlLogFile TALOTA4THARBENHZEIL. HAShFERA,

WEJIST7AIL | 5L
BAN—=D32 100
151 {gc—script>
gclog.error(”error message at template”);
</gc—script>
(2) debug B3
£ gclog.debug(str)
5% str: Ayt—IXF 5|
RYIE zL
Bl GCHtmlLogFile T4L I T4T THRESN=TVIL— AT I7AIZT N\VT L

N)LTRIEHALET,

GCHtmlLogFile T/4L O T4 MEKREBEDIHE . F1=X GCHtmlLogLevel H
debug2)EKFBDBEILX. HAShFEEA,

WEJST7AIL | EL
WAN—ZaL | 100
451 {gc—script>

20
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gclog.debug(”debug message at template”);

</gc—script>

(3) trace FE%K

£ gclog.trace(str)

5% str: AytE—UXF 5

RYE 7L

BT GCHtmlLogFile TAL VT4 THRESNF-TUTL—bAT T7ALITFL—RALAR

LTRJEHALET.

GCHtmlLogFile TAL O T4 HNREBEDIHZE . =X GCHtmlLoglLevel A
traceB)RFDIHZE (L. HASNFEE A,

WEJIST7AIL | GL
BAN—D3r 100
451 <{gc—script>

gclogtrace(“trace message at template”);

<{/gc—script>
4) isErrorEnabled BE%K

= gclog.isErrorEnabled()
5% L
RYfE BAGIGE I true IR T
StEA GCHtmlLoglLevel T error(NABESNTLDINEINEHELFTT .
WE JST7AIL | TGl
BAN—D3r 100

21
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151 <gc—script>
if (gclog.isErrorEnabled()) {
gelog.error(Error BN TY);
}
</gc—script>
(5) isDebugEnabled BA%L
=K gclog.isDebugEnabled()
5% L
RY{E BIGIEE (T true BT
BT GCHtmlLogLevel T debug(2) LA EABRE SN TLNEMEINEHIELET
WMEISTFAIL | 5L
451 <{gc—script>
if (gclog.isDebugEnabled()) {
gelog.debug(Debug WA T,
}
</gc—script>
(6) isTraceEnabled Bk
= gelogisTraceEnabled()
515 7L

22
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RYfE EMIIGE S true ZiIRT

EHER GCHtmlLogLevel T trace@)LL L MR EEN TSN EIMEHELET
WEJISTFAIL | %L

BAN—Y3r 100

15| {gc—script>

if (gclog.isTraceEnabled()) {

gclogtrace(Trace MBI T,

<{/gc—script>

23
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2-3 gcruntime /\W4r—

(1) loadJs BA%K

£ geruntime.loadJs(path)

5%k path: JavaScript 774 JL/VR (3XF5F)

RYIE L

BT path THEE SN T= JavaScript 771 ILEFHRAAA . RITLET,

path [£ GCHtmlJsDirectory T4 LT 4T THRELI=TAL IR IRAMS DX/
REHEEINFET,

WEJIST7AIL | 5L
BAN—D3y 100
151 {gc—script>
gcruntime.loadJds(”gcutilsjs”);
</gc—script>

(2) loadJsOnce BE %k
= goruntime.loadJsOnce(path)
5|k path: JavaScript 774 J)L/AX (3LF5)
RYfE L
HL: )| path THEE SN 1= JavaScript T7 AL EFRAIAH . RITLET , 1=FZL. BRIER

AHFEHD IS T7AIVEFHEHAAHEE A,

path [£ GCHtmlJsDirectory T4 LT 4T CEREL=T AL IR IS DFEX /8
REAEEINFET,

24
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WEJIST7AIL | 5L
BAN—=D3r 100
451 <{gc—script>

geruntime.loadJsOnce(“geutils js”);

</gc—script>
(3) setTemplate BH%K

X geruntime.setTemplate(path)
5% path: T TL—rI74 )L/ R (XF5I)
RY{E sl
BT ERTHTUIL—rI7AINEERELET . TVTL— MR ETUTL—bT oL

DGR ELLI/ DoInED/NRERELET .

ZO APl (FavbO—STOMMERLET,

WE IS T7AIL | Bl
BAN—DIY 1.0.0

151 geruntime.setTemplate(”/common.html!”);
(4) redirect BEA%K

£ goruntime.redirect(url, status)

EE url: YFAL RS URL(WAZE)

status: LARVRIZEARTHRAT—F2RO—K(EE)

25
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Izl

BESNIz URL ITURA AL IREITIRSIBL AR RERLET , status FHBEL
=15 &(&, 302 TUAALIREITWVET,

COBMBETEUHTHIZH AL T ELRARORIE, £ TRy EILENET, O
D APIZFEUPH L=, I return LTLEELY,

WEJST7AIL | KL
BAN—IY 1.0.0

1

if (gcruntime.isGroup(“android”)) {
gcruntime.redirect(”"http://www.example.com”™);

return;

26
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(5) setTerminfoProperty BE %k
2R geruntime.setTerminfoProperty(key, value)
5% key: ¥mRIERIER 2

value: iR IEHRIE

RYfE TL

AR ZRIEEFIEELTHBDHKRIEREZIEBMT 5, COBEEFE->TEMLI-IER
[T VOIRARD R BETDR. geutil.getTerminfoProperty B84k CTEIS al

1 gcruntime.setTerminfoProperty(“foo”, “bar”);

2-4  jQuery PEIREA%K

(1) gc_image resize BA%K

EEN jauery_obj.gc_image_resize(w)

518 w: iR DERIE (E 7L BEL)
RY{E EHMEOBEEOD jQuery AT Hk
&5t 8A BESNIIBCEGERNLET.

WE JS T7A4IL | goutilsjs

BAN—DIY 1.0.0

451 <gc—script>

$("img”).gc_image_resize(100);

<{/gc—script>

27
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(2) gc_image_clip BA%K

£K Jjquery_obj.gc_image_clip(fx, fy, tx, ty)
g%k fx: SERBEEOE LD X EZ (0 LLEDOEH)

fy: SEMFEIDZE LD Y EAR (0 LLEDEH)
tx: FEREHDOETD X EER (0 LI EDEY)

ty: JERBEOETO Y EZR 0O LI EDEK)

RYIE EMEOBED jQuery 772 H+
Eli): BESN-SEMEEZCEREZUVIREET,

WE JS T74IL | goutilsjs

BAN—DIY 1.0.0

151 {gc—script>
$("img”).gc_image_clip(0, 0, 100, 100);

</gc—script>
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